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IZVJEŠĆE O ODRŽANIM RADIONICAMA: 

„ZNAŠ LI NAPISATI ŽIVOTOPIS?“  
I 

„ZNAŠ KAKO SE PRIPREMITI ZA RAZGOVOR ZA POSAO?“ 
 
 
Dana 12. travnja 2018. godine u terminu od 12:00-14:00 sati u predavaonici broj 1 
Metalurškog fakulteta održane su dvije radionice za studente Metalurškog fakulteta pod 
nazivom: „Znaš li napisati životopis?“ i „Znaš kako se pripremiti za razgovor za posao?“. 
Radionice su održane u organizaciji Centra za informiranje i savjetovanje o karijeri“ (CISOK) 
pod voditeljstvom stručne savjetnice Helene Smoljo, dipl.psih.  
 
Kroz radionicu su obrađene sljedede teme: važnost i samoprocjena svojih vještina i 
kompetencija (www.e-usmjeravanje.hzz.hr), smjernice za predstavljanjem vještina pred 
poslodavcem, savjeti i preporuke za pisanje životopisa, priprema za razgovor s poslodavcima, 
verbalni i neverbalni način komuniciranja itd. Također, u svrhu bolje prepoznatljivosti 
stručna savjetnica je istaknula studentima da je poželjno i kreirati profil na svjetskoj 
poslovnoj društvenoj mreži namijenjenoj poslovnom umrežavanju potencijalnih poslodavaca 
sa zaposlenicima (https://www.linkedin.com/). 
 
Radionice su bile vrlo zanimljive i poučne te su studenti komunicirali sa savjetnicom, 
postavljali pitanja i aktivno sudjelovali u raspravi. S obzirom da se dana 17. travnja 2018. g. 
održava Dan karijera na Metalurškom fakultetu u okviru Festivala znanosti 
(https://www.simet.unizg.hr/hr/popularizacija-znanosti/festival-znanosti/16-festival-
znanosti-otkrica_16-21-4-2018/PLAKAT%20DAN%20KARIJERA.pdf), gdje de studenti kroz tzv. 
„speed-date“ dobiti priliku za razgovor s bududim poslodavcima iz industrije, nadamo se da 
de im saznanja s održanih radionica pomodi u pripremi životopisa i njihovom predstavljanju 
pred poslodavcima.  
 
Inače, sve usluge Centra za informiranje i savjetovanje o karijeri su besplatne i dostupne u 
dva centra, o čemu možete više pronadi na www.cisok.hr. 
     
Metalurški fakultet se zahvaljuje studentima koji su prisustvovali navedenim radionicama, a 
naročito stručnoj savjetnici Heleni Smoljo, dipl.psih. na iznimno stručno odrađenim i 
zanimljivim radionicama koje de doprinijeti mladim ljudima u pripremi za izlazak na tržište 
rada. Također, zahvaljujemo se i Centru za informiranje i savjetovanje o karijeri na prilici za 
suradnju te se i ubudude nadamo uspješnoj suradnji.  
 
U nastavku možete pogledati nekoliko fotografija: 
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U Sisku, 16. travnja 2018. 

Izvješće napisala:                                                      
                                                                
 

Izv.prof.dr.sc. Anita Begid Hadžipašid 
Koordinatorica za podršku studentima Metalurškog fakulteta 


